

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

天天娱乐

2014年9月3日 星期三 责任编辑/徐岩

《一生一世》宣传

谢霆锋高圆圆倾情30载无奈悲剧收场



由谢霆锋、高圆圆主演的爱情片《一生一世》将于9月5日正式在全国上映，昨天影片在广州试片并举行了发布会。主演谢霆锋、高圆圆亮相为影片造势。

《一生一世》从1972年跨越到2001年，从中国的北京到美国的纽约，从凌乱纠葛到难舍难分，男女主角的情感线跨越了世纪才领悟到爱情的真谛。由于时间跨度近30年，电影中回放了唐山大地震、香港回归、911恐怖袭击等尽皆知的历史大事件，让人在见证男女主角从孩提时期成长成熟的同时也不禁感慨万千。故事结尾以悲剧而告终，男主女主本来聚少离多，再加上不断的错过，可以算得上一部标准的虐心电影了。

有观众表示，看习惯了谢霆锋演“拼命三郎”的动作大片，突然看他演绎一个如此细腻的爱情故事，不仅可以看出他演得不习惯，也让人看得不习惯。片中还有不少的激情戏和大量高圆圆的特写镜头，打造出一个女神气质十足的女主角。网友还特意总结了片中女神的“六美”，分别是“起床素颜美”、“午间朦胧美”、“黄昏逆光美”、“微笑慢镜头”、“凝视定格美”、“街头奔跑美”。

发布会上，谢霆锋一身休闲装亮相，配一双格外醒目的红拖鞋。高圆圆表示，霆锋在拍戏的时候加入了很多有创意的构思，让整部戏的剧情更丰满，连导演对霆锋都赞不绝口，称其是“创作型演员”。有记者问谢霆锋拍戏过程中有没有带入自己的真实感情经验在里面？霆锋回答：“演十几岁的男生时我也没有太多的情感经历，所以没有带入自己的感情经验，只是一心想演好这个角色而已。”

而激情戏的部分无疑是这部电影的最大看点，但导演邹郁爆料当初在拍这部分的时候还跟监制张一白发生分歧。张一白想把激情戏部分拍成干柴烈火的节奏，但导演始终坚持以女性的视角出发，把它拍得唯美一点，不要那么多“暴力”。记者问霆锋更喜欢哪种版本，他说：“我们只是演员，都听导演的。”

(凤凰)



《碧血书香梦》
韩栋变“少爷”

华策影视出品的年代悬疑宅门剧《碧血书香梦》在东阳卢宅开机。该剧由蒋家骏执导，原著小说黄朝勇编剧，巍子、韩栋、张檬等领衔主演。

该剧根据小说《藏书楼》改编，以中国最著名私家藏书馆宁波天一阁的历史人物钱绣云为蓝本，反映民国早年时期一个江南豪门家族内外的恩怨情仇与风起云涌的家国爱恨。该剧把藏书楼作为中国优秀传统文化的象征加以合理推演；把江南尤其是杭州的特色文化元素无缝植入故事之中。通过一部孤本、一座传承了几百年的书楼，引领观众走进江南幽深庭院中，同时又加入了悬疑丛生又环环相扣的故事。演过王子也演过痞子的韩栋，此次出演玩世不恭的“戏子”宣家四少爷，张檬出演江南才女，两人与在《铁梨花》、《打狗棍》等剧中表现的老戏骨巍子同台飙戏。

(搜狐)

《爸爸的假期》
“F5天团”再拍电影

集合郭涛、林志颖、张亮、田亮、王岳伦以及五个宝贝萌娃共同出演的电影《爸爸的假期》昨日在京举行开机发布会，导演王岳伦继续升级成“王导游”率领F5天团(Father Five)重新出发，不仅将故事搬到韩国，更力邀韩版《爸爸去哪儿》成东日携儿女加盟。

林志颖表示，为了提前感受剧情，春节时几个家庭在美国曾经小聚一次，自己猜想的目的地是美国、关岛等地。现场五位老爸进行了“超级大剧透”，导演王岳伦爆料和韩国影帝成东日敲定合作很简单，就是在韩国的路边摊喝了顿大酒，两个爽快的人的合作就敲定了，简单快速超乎自己想象，此次和韩国《爸爸去哪儿》的最红爸爸组成新阵容，也让《爸爸的假期》汇聚了史上最强的爸爸阵容。在剧情方面，老爸们纷纷透露将有活吃章鱼、田亮跳楼、张亮露腹肌等情节，让人对这次的“韩国爆笑行”充满期待。最大的剧透则是曝光“林志颖将作为‘坏人’出现在电影中”，对于这一出人意料的情节设置，王导表示就是想让观众“意想不到”。

采访中有记者询问郭涛参加完《爸爸去哪儿2》的石头最喜欢哪位萌娃，郭涛透露是多多，因为多多善良、漂亮，年龄相仿。9月1日是学校开学第一天，爸爸也分享了“开学愿望”：希望班主任不要找自己单独开“小会”。郭涛透露石头一年级因为调皮，开学时曾被教导主任“开小会”，希望能让弟弟妹妹们引以为戒。(君君)

《雪豹坚强岁月》首播 张若昀否认“拼爹上位”

电视剧《雪豹坚强岁月》将于今晚在安徽卫视首播，演员张若昀在旧版《雪豹》中出演男主角周卫国的弟弟刘志国，而在《雪豹坚强岁月》中，他又取代文章出演了男主角周卫国。有传张若昀是“拼爹上位”，日前张若昀接受采访时否认，同时他透露，是文章鼓励他出演男一号，他也不想挑战文章。

4年前，由网络小说《特战先驱》改编的电视剧《雪豹》曾让主演文章成为了抗日英雄火遍荧幕，更是获得了《亮剑》之后最好抗日剧的口碑。时隔4年该剧翻拍，导演张健启用原班团队，但男主角“周卫国”却锁定了自己的儿子张

若昀出演。一时间，关于男主角张若昀“拼爹上位”的传闻甚嚣尘上。当被问到这样的安排会对他们的父子关系有什么影响时，张若昀表示说没有压力肯定是假的，“有时候会觉得困扰，但后来想通了觉得这些报道都是所谓的标题党。我自己心里很坦荡，不认为自己是拼爹上位，也能看得开，因为我自己一路走来，演艺道路并不是一帆风顺的，很多机会也是凭自己的努力竞争而来。和父亲合作，我会更加苛求自己的表演。”

同样的角色不同的演员来扮演，免不了会让人对比。张若昀说，自己从来都没有想要去和文章比，因为从旧版《雪

豹》中他就喊文章“大哥”，“没有想去挑战文章版的周卫国，而是对于角色的三个身份——富家子弟、留洋归来的军校高材生、土匪、八路军——有自己的理解与把握。一万人眼中就有一万个周卫国，既然我演了，我就认为我演的版本是最好的周卫国。”

(辛浪)



《马上天下》开机

“安陵容”这次惹人怜

高希希执导的《马上天下》日前在横店开机，该剧主要讲述了抗日时期“非典型”英雄将领陈秋石一生的传奇经历。从《甄嬛传》里走出的“安陵容”陶昕然饰演战地之花梁楚韵，剧中她与张鲁一饰演的陈秋石、何润东饰演的陈三川均有虐心情感戏。陶昕然表示，安陵容太招大家恨了，这次一定要惹大家怜。

电视剧《甄嬛传》大热，陶昕然因扮演了满腹心机的安陵容一夜成名，并获得观众的“优待”，她笑着说，“一些入戏太深的观众因为恨安陵容，不解气，特意跑到我的微博上骂我，每次重播都出现这样的情况。”不过安陵容让她

痛并快乐着，凭安陵容一角人气急升之后，陶昕然接连主演了《我在北京挺好的》、《十二金钱镖》、《赖汉的幸福指数》等作品。说起成名，陶昕然笑称不习惯，“出去吃饭突然会有人认出我，要签名或者合影，说实话有些不习惯，我甚至会害羞地假装被认错了。但现在我觉得应该坦诚地去感谢人家的这份喜爱，不管我是不是素颜我都会答应合影。”

《甄嬛传》后，一众小主开始极力转型，蒋欣、斓曦等陆续参演抗战剧，陶昕然也得到高希希钦点主演《马上天下》，变身悲情的战地女子梁楚韵。剧中，陶昕然将夹杂在与张鲁一饰演的陈秋石、何

润东饰演的陈三川之中，有不少揪心感情对手戏。陶昕然说，该角色的悲剧命运最为吸引人，“这次的角色很有挑战难度，开始是一个天真烂漫的小女生，后来被命运捉弄卷入两难局面，她身上的悲剧色彩很浓，这和之前或腹黑或侠义或跋扈的角色都不太一样，希望能找到自己更多的性格侧面。”陶昕然说，得到高希希选中参演《马上天下》压力不小，“高导看过我演的安陵容这个角色，他觉得我能演出这个角色前后的转变，我也在努力学习，希望不会让导演失望。”

(凤凰)